Dati tre ingressi x, v, z realizzare un circuito che fornisca in uscita tre segnali A & vera se almeno uno
degliingressi € vero B € vera se esattamente due input sono veri C & vera se tutti e tre gli input sono
veri.

1. Determinare la tabella di verita
2. Determinare I'espressione SOP
3.  Minimizzare le funzioni A, B,C
4.

Disegnare il circuito corrispondente

T dy vete Tamaiomy  SoP

f = SZT,} + XY T +Xy2 +><—y-§+><79-+ Y2+ Xy 2
B= Ry2 txy2+xYE

C= xy2

Fumdiom o35

A= )(""]-!'Z

% A~ X~ 0O 0 6 O X
A >0 O ~ O O
.&-.—\_)e‘h..x._x.bse_‘!?
Q > > 6 > 0 o Q w
S O O O O O oo ™

%
0O
4
0
A
O
A
O
A

Hoppa &< Uexmouph o B Mappa oo UstenupR. ds B mb(l{l& & lhowmouph o @

,ﬁ’_g'_q__g__«\_:dldt#(o X o o 44 40 X

o A[] A S D 2
A 1)

gz [l @ 1o

2+Y+% Xy2+xyr+ Xyl XY %

Yoo 04 AL 4p

AL

CoCnto 4 A Cxeuito da B
X v 2 x Y P

YV




Determinare forme SOP di costo minimo delle due funzioni a tre variabili in ingresso riportate
in tabella. Determinare il valore opportuno delle condizioni di indifferenza.

X1 X2 X3 F1 F2
0 0 0 X 0
0 0 1 1 1
0 1 0 0 1
0 1 1 1 X
1 0 0 X X
1 0 1 0 X
1 1 0 1 1
1 1 1 1 0
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